Энергосберегающие технологии очень важны в современном мире - человек иногда даже не задумывается над этим. А ведь электроэнергия, как и природные ресурсы, требует бережного отношения к себе.

Каждый год мы поднимаем эту тему в нашей группе, поэтому, когда начали говорить об энергосбережении в этом году, дети уже много знали. И не просто знали, а применяют знания на практике. Так, если после прихода детей, в раздевалке остался гореть свет, они обязательно напоминают, что его нужно выключить.

Мы подобрали и просмотрели с детьми фильм по теме, затем провели беседу и викторину, а в конце устроили конкурс рисунка. Учить детей быть экономными и бережливыми- важно.

Интересный момент во время беседы: одна девочка говорит: и свою энергию тоже нужно беречь, иначе можно заболеть! ©

Группа "Василёк" Воспитатели: Л. Иршонкова и М. Пригодская